

价格持续下跌 腌腊时节带不动行情

记者调查：猪肉价格旺季不旺

民生
头条

本报讯(全媒体记者 徐志远 通讯员 汪善庆)近期,猪肉价格下跌引发市民关注。根据往年情况,四季度是猪肉消费的旺季,但最近的猪肉价格却旺季不旺、持续下跌。猪肉价格下降受哪些因素影响?我市猪肉价格如何?连日来,记者探访了我市城区多家商超和农贸市场了解猪肉价格上下浮动情况。

11月29日,记者在安庆七街一家商超肉类专区看到,两三个市民正在一旁挑选猪肉,货架上的猪肉供应充足。据工作人员介绍,猪肉

价格相对半个月前每斤跌了近1元钱。“往年这个时候正值腌制猪肉的时间,猪肉价格会相应上涨,今年肉价不涨反跌,有些出乎意料。”工作人员说。

在朝阳路一家农贸市场,各猪肉摊位前都摆放着大量猪肉。摊主见到顾客,都十分热情。采访中,一名摊主老板称,目前猪肉价格处于低位,年底可能会有所上涨。

记者走访了解到,猪肉价格大多为每斤12元到13元,不少商场都以折扣促销的形式进行降价销售,促进猪肉的销售量。据市发改委价格监测科监测数据显示,今年11月第四周和去年同期相比,精瘦肉、后统座货、肋条肉分别下降30.5%、35.37%、28.13%。

记者从市畜牧业部门了解到,我市三季度生猪存栏113.92万头,同比增加8.66%,其中能繁母猪存

栏8.66万头,同比增加2.84%;生猪出栏179.85万头,同比增加2.71%,生猪产能和出栏数量都较去年有一定提升。价格方面,目前生猪价格15.97元每公斤,较去年同期下降37.7%。

最近猪肉价格下跌受哪些因素影响?据市畜牧业部门工作人员分析,首先受供求关系影响,目前猪肉供给充裕;其次,居民消费理念转变,很多居民不再将猪肉作为主要的肉类和蛋白质补充来源,猪肉需求趋向于禽肉和鱼肉等产品,市场对于猪肉的需求有所减低;最后,进入冬季以来,部分地区生猪疫情反复,生猪压栏的风险增高,同时养殖户对市场前景不明确,部分养殖户加快生猪出栏,生猪供应过分宽松。“随着春节临近,预计12月会呈现出波动上升的趋势。”该工作人员表示。

140万盆鲜花上新
扮靓城市颜值

本报讯(全媒体记者 徐志远)为了美化城市环境,提升城市形象,近日,城区公园和道路绿化带正集中更换花卉,预计本次栽植的花卉将持续到明年二三月份。

松土、栽种、浇水……11月26日,在龙眠山南路和菱湖北路交叉口,二三十余名工人们正忙着更换绿化带内的花卉。“目前我们正在更换冬季花卉,城区很多公园和绿化带内种植的花卉大多为草本花卉,生命周期和观赏期均在两三个月左右,现在正按照季节更换新的花卉,以保证最佳的观赏效果。”现场负责人汪毅介绍说。

在宜城路,绿化带内原有的花卉已被清理,工人们正在栽植新的花卉。红的、黄的、蓝的、紫的……各种花卉组合在一起,不但提升了城市的颜值,也吸引了不少市民打卡拍照。“最近看到城区很多道路上都栽植了新的花卉,看见娇艳欲滴的花朵,就忍不住拿手机拍两张照片。”市民胡婷婷说。

据市园林管理处办公室工作人员介绍,更换的冬季花卉主要有羽衣甘蓝、角堇、金盏菊、三色堇、欧石竹等品种,主要分布在城区15条主干道分车带和重要路口节点。此次城区栽种花卉有140万盆左右,预计12月初完成栽植工作。

安庆运动员健身气功
展示赛获佳绩

本报讯(全媒体记者 程呈 通讯员 姚金萍)11月26日至28日,2023年安徽省暨合肥市第七届健身气功交流展示大赛在合肥市举行,我市6名运动员斩获佳绩。

此次比赛共有来自全省各地市15支代表队118名运动员,在易筋经、五禽戏、六字诀、八段锦等9种健身气功功法上参与角逐。我市6名参赛运动员均来自安庆市健身气功协会,在马王堆导引术、导引养生功十二法、大舞、太极养生杖4个集体项目上发挥出色,荣获两个一等奖和两个二等奖。八段锦个人项目比赛中,运动员们同样展现了我市健身气功项目的整体实力,周欣、郭彦红和刘小雪3名运动员分别摘得第一名、第二名和第五名。

健身气功是中华民族传统体育项目,深受中老年人喜爱。安庆市健身气功运动起步于2015年,吸引了很多中老年人加入。目前全市健身气功站点达30余个,习练人口近千人,共同推动了我市健身气功项目稳步向前发展。

气温低迷,石关乡昨迎今冬第一场降雪

本轮冷空气后,安庆进入短暂间歇期

本报讯(全媒体记者 程呈)在一股干冷型强冷空气的“簇拥”下,安庆迎来2023年的最后一个月。今天冷空气影响尚在,安庆气温仍较低迷,最高气温不超过10℃。

近来冷空气一波接一波,今冬第二场寒潮才结束没几天,这股实力较为强劲的冷空气又安排上了。冷空气来袭后,安庆风力不小,平均风力为4~5级,阵风达7级以上。昨日气温也呈“断崖式下降”,最高气温降幅高达10℃。在山区,由于急剧降温,加上空气中水汽充足,为下雪创造了良好条件。昨日下午,岳西县石关乡就迎来了下半年以来的首场雪。这并不是今年安庆第一场雪,早在11月11日,潜山天柱山就飘起雪花,也同样是在一股强冷空气催化下降落。今日气温并没有太大起色,几乎和昨日“复制粘贴”,外出还得继续做好保暖工作。雨水还是一如既往偏少,为数不多的水汽也被冷空气吹得远远的。未来一周,安庆仅



11月30日15时30分左右,大别山岳西县石关乡迎来今年入冬以来的第一场降雪,漫天飞舞的雪花远看如薄纱,不一会,树叶上开始出现积雪,甚是好看。全媒体记者 储永志 通讯员 范勇 摄

4日有小雨,其他时间段以多云天气为主。

好在这轮冷空气影响过后,安庆要进入一段短暂间歇期,12月2日至5日冷空气影响偏北,整体势力不强,全天气温将逐步回升至常年偏高水平,最高气温可达20℃上下,入冬恐怕还得再缓缓。

已经12月了,本月天气走势如何?据安庆市气象台预计,12月我市沿江雨雪量较常年偏多,其它地区接近常年或略偏少。平均气温较常年偏高0.5~1.0℃;最低气温我市山区为-6~-4℃,其它地区为-4~

-2℃。12月中下旬全市有2次降温过程,出现在12月16~18日和25~27日。

今年是暖冬还是寒冬?昨日,安庆市气象台发布2023年冬季气候趋势预测,对公众关心的话题做出了解答。据预计,2023年冬季(2023年12月~2024年2月)全市雨雪量较常年偏多,其中沿江偏多2~4成,其它地区偏多0~2成,有较为明显的阶段性低温雨雪天气。平均气温较常年偏高0.5~1.0℃,季节内冷暖波动大,前冬偏暖、后冬偏冷。最低气温山区为-10~-8℃,其它地区-8~-6℃。

早说
天气

近日安庆天气情况:

今日,多云,2~9℃;

明日,多云,4~12℃。